CONTROLTEMA 7 12 BACHA
tes conicas, escribe sus ecuaciones generalesy sus elementos:

1. Identifica las siguien
a. 2x2+2y>—16x—8y+16=0
b. y?—2y—10x—21=0
c. 25x2—144y? + 288y —3744 =10

d. 3x? +4y% —18x + 16y + 31 = 0 (1,5 puntos cada una)

Encuentra la ecuacion de la circunferencia que es concéntrica con la circunferencia

2.
x?+y? —6x + 10y + 30 = 0 y que pasa por el punto P (7,-2) (1 punto)

3. De una elipse cuyo centro es C(1,2) se conocen los vértices A(6,2) y B(1,5) . Determina
su ecuacién, sus focos y su excentricidad. ( 1 punto)

4. Silos focos de una hipérbola son F(10,0) y F'{-10,0) y el semieje real mide 8, determina
su ecuacién y su excentricidad. ( 1 punto)

5. Calcula la ecuacién de una pardbola sabierde sue su foco es F(0,4) y su directriz es Ia

recta y=-2 ( 1 punto)
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